
ВКУСЪТ Е УСЕЩАНЕ

Уютната атмосфера, вкусната 
храна, невероятното преживяване 
са само част от Umami Japanese Food 
and Garden.

Ресторантът залага на авторски 
ястия, вдъхновени от японската 
кухня. Заведението има модерен 
интериор, уютна и спокойна 
атмосфера.

Закритата част на ресторанта се 
помещава в оригинална японска къща 
Сакура с уникален интериор, внос 
директно от Япония.

Умами е един от малкото 
ресторанти, които предлагат 
ястия, приготвени на робата. 
Това е метод на готвене, близък 
до барбекюто- в буквален превод 
означава „готвене на огън“, който 
дава възможност за перфектно 
изпичане, запазвайки вкусовите 
качества на приготвените 
продукти. 

Буквалният превод на йероглифа 
„умами“ означава възхитителен 
вкус. Но е още много от всичко 
останало. Umami e…истинска наслада 
за сетивата.

“НАЙ-ЗДРАВОСЛОВНАТА ХРАНА Е ВКУСНАТА”

Станислав Колев 
Executive Chef



САЛАТА АХИРУ
AHIRU SALAD

Хрупкава патица, свежи салатки, рукола, лук, нар, пекински сос

Crispy duck, fresh salad leaves, arugula leaves, onion, pomegranate, 
Peking sauce

11,99 BGN 200 г/g

САЛАТА ЦЕЗАР 
CEASAR SALAD
Пиле, микс салати, аншоа, сос цезар, хрупкав пармезан

Chicken, salad mix, anchovies, Ceasar sauce, crispy parmesan

8,99 BGN 240 г/g

САЛАТА НАСУ
NASU SALAD

Домати, авокадо, маринован патладжан, лук, японски дресинг

Tomatoes, avocado, marinated eggplant, onion, Japanese dressing

6,99 BGN 300  г/g



ИЧИБАН
ICHIBAN
Бяло сирене, свежи салатки, домати, краставици, магданоз, червен 
лук, кимчи дресинг

White cheese, fresh salad leaves, tomatoes, cucumbers, parsley, red onion, 
Kimchi dressing

6,99 BGN 330 г/g

ИЧИБАН СЪС СПАЙСИ КАЛМАРИ
ICHIBAN WITH SPICY SQUID
Хрупкави калмари, свежи салатки, домати, краставици, магданоз, 
червен лук, кимчи дресинг

Crispy squids, fresh salad leaves, tomatoes, cucumbers, parsley, red onion, 
Kimchi dressing

9,99 BGN 320 г/g

ИЧИБАН СЪС СКАРИДИ
ICHIBAN WITH SQUID
Запечени скариди, свежи салатки, домати, краставици, магданоз, 
червен лук, кимчи дресинг

Roasted shrimps, fresh salad leaves, tomatoes, cucumbers, parsley, red 
onion, Kimchi dressing

9,99 BGN 310 г/g  



ХАТЦУМИ
HATSUMI

Киноа, скариди, едамаме, Годжи бери, уакаме, авокадо мус, соево - 
горчичен дресинг

Quinoa, shrimps, edamame, goji berry, wakame, avocado mousse, soy 
butter dressing

10,99 BGN 220 г/g

ГОМА УАКАМЕ
GOMA WAKAME

Хрупкави водорасли със сусам и Годжи Бери

Crispy seaweed with sesame seeds and goji berries

9,49 BGN 150  г/g

САЛАТА УАФУ
WAFU SALAD

Aйсберг, лук, японски дресинг, сусам, нори

Iceberg salad, onion, Japanese dressing, sesame seeds, nori

8,99 BGN 320  г/g



КАЙЗЕН
KAIZEN

Киноа, едамаме, чери домати, авокадо, магданоз, рукола, дресинг

Quinoa, edamame, cherry tomatoes, avocado, parsley, arugula leaves, dressing

7,99 BGN 240 г/g

СПАНАЧЕНА
SPINACH SALAD

Спанак, чери домати, мисо-сусамов дресинг, пармезан

Spinach, cherry tomatoes, miso-sesame dressing, parmesan cheese

6,99 BGN 175 г/g

КАЗУМИ
KAZUMI

Пушена сьомга, авокадо, свежи салатки, рукола, чери домати, дресинг

Smoked salmon, avocado, fresh salad leaves, arugula leaves, cherry 
tomatoes, dressing

9,99 BGN 220 г/g  



ТОМ ЯМ
TOM YAM
Сьомга, скариди, гъби, кефир, кокосово 
мляко, галангал, лимонена трева

Salmon, shrimps, mushrooms, kеfir, coconut 
milk, galangal, lemon grass

10,99 BGN 300 г/g

ПИКАНТНО ЕДАМАМЕ
SPICY EDAMAME

Японска соя на пара с пикантен самбал сос

Japanese soybeans steamed with spicy 
Sambal sauce

4,99 BGN 160 г/g

ЧАПИН
CHAPIN

Мисо-доматена супа с морски дарове

Tomato – miso soup, with seafood

10,99 BGN 300 г/g

ЕДАМАМЕ
EDAMAME

Японска соя на пара с морска сол

Japanese soybeans steamed with sea salt

4,49 BGN 130 г/g

МИСО СУПА
MISO SOUP

Класическа японска супа с тофу, уакаме и зелен лук

Classic Japanese soup with tofu, wakame and green onion

6,99 BGN 370 г/g



БАТАТАС 
BATATAS

Сладки картофи, приготвени в хрупкава панировка и пикантна сол

Sweet potatoes made with crispy breading mix and spicy salt

4,99 BGN 130 г/g

ПИКАНТНО ЕДАМАМЕ
SPICY EDAMAME

Японска соя на пара с пикантен самбал сос

Japanese soybeans steamed with spicy 
Sambal sauce

4,99 BGN 160 г/g

ЕДАМАМЕ
EDAMAME

Японска соя на пара с морска сол

Japanese soybeans steamed with sea salt

4,49 BGN 130 г/g

КЕНИЙСКИ БОБ
KENYAN BEAN

Кенийски боб темпура с млечен трюфел сос

Kenyan bean tempura with milky truffle sauce

5,99 BGN 100 г/g

САЛМОН ТАКОС
SALMON TACOS

Сьомга, авокадо мус, китайско зеле сос Цезар

Salmon, avocado mousse, Chinese cabbage and Caesar sauce

7,99 BGN 150 г/g



СЬОМГА И ТОН ТАРТАР
SALMON AND TUNA TARTARE
Леко запечени пикантна сьомга и тон, краставици, див лук, авокадо 
мус, рукола, сусам

Slightly baked spicy salmon, tuna, cucumbers, chives, avocado mousse, 
arugula leaves, sesame seeds

14,99 BGN 170  г/g

СЬОМГА ТАРТАР
SALMON TARTARE

Леко запечена сьомга, уакаме, див лук, авокадо мус, тогараши

Slightly baked salmon, wakame salad, chives, avocado mousse, togarashi 

14,99 BGN 200  г/g



САШИМИ СЬОМГА
SASHIMI SALMON

Нарязани парченца филе от сурова сьомга

Salmon fillet slices

9,99 BGN 80  г/g

САШИМИ ТОН
SASHIMI TUNA

Нарязани парченца филе от сурова риба тон

Tuna fillet slices

11,99 BGN 80  г/g



МАГУРО УМАМИ
MAGURO UMAMI

Риба тон, панко, сладко-кисел сос, запечен ориз, гома уакаме

Tuna fish, panko, sweet and sour sauce, baked rice, goma wakame

11,99 BGN 210 г/g

СЬОМГА ТАТАКИ
SALMON TATAKI

Запечена сьомга с юзу-сусамoва салцa

Baked salmon with yuzu – sesame salsa

9,99 BGN 90 г/g

ТОН ТАТАКИ
TUNA TATAKI

Запечена риба тон с краставици, тогараши и люто сусамово олио

Baked tuna fish with cucumbers, togarashi and spicy sesame oil

11,99 BGN 80  г/g



ТЕЛЕШКО ТАТАКИ
BEEF TATAKI

Oт Блек Ангъс, трюфел сос, трюфели, дайкон, краставици

Black Angus, truffle sauce, truffels, daikon, cucumbers

12,99 BGN 140 г/g

КАМО УМАМИ 
KAMO UMAMI

Патешко магре, пюре от бататас, Камо сос

Duck breasts, batatas puree, Kamo sauce

15,99 BGN 300 г/g



БИЙФ ГЬОЗА
BEEF GYOZA

Говеждо месо, гъши дроб и подправки

Beef meat, foie gra and spicies

11,99 BGN 120  г/g

УАКА ГЬОЗА
WAKA GYOZA

Японски пелмени с кайма, лук, сирене Чедър

Japanese dumplings with minced meat, onion, cheddar cheese

7,99 BGN 100  г/g

АХИРУ ГЬОЗА
AHIRU GYOZA

Японски пелмени с патешко

Japanese dumplings with duck meat

9,99 BGN 100  г/g   



ПАНКО ПИЛЕ
PANKO CHICKEN

Пилешко филе,  панко галета, със сос по избор

Chicken fillet,  panko bread crumps and sauce of your choice

9,99 BGN 200 г/g

ПОПКОРН СКАРИДИ
POPCORN SHRIMPS

Скариди, темпура, сладко-кисел сос, нар

Shrimps, tempura, sweet and sour sauce, pomegranate

11,99 BGN 150 г/g



ХРУПКАВИ ПИКАНТНИ СКАРИДИ
CRISPY SPICY SHRIMPS

С чили майонеза

With chili mayonnaise

11,99 BGN 130  г/g

СКАРИДИ ТЕМПУРА
TEMPURA SHRIMPS

С дипинг сос

With dipping sauce

12,99 BG 200  г/g

СКАРИДИ ЕКЗОТИК
SHRIMPS EXOTIC

Хрупкави скариди с лек уасаби сос, манго и маракуя

Crispy shrimps with a bit of wasabi sauce, mango and passion fruit

12,99 BGN 150  г/g



КРАК ОТ КРАЛСКИ РАК - цена за 100 г
A LEG OF KING CRAB - price for 100 g

По избор с епис масло или тобико сос

Choose between epis or tobiko sauce

27,99 BGN 100 г/g

СПАЙСИ ИКА
SPICY IKA

Хрупкави пикантни калмари с пикантен цитрусов сос

Crispy spicy squids with spicy citrus sauce

11,99 BGN 120 г/g



БЛЕК КОД
BLACK COD

48,99 BGN 200  г/g

СУЗУКИ РОБАТА СТИЛ
ROBATA STYLE SUZUKI

Филе лаврак с неги мисо коричка, бататас мус

Sea bass fillet with negi miso crust and batatas mousse

21,99 BGN 320 г/g

ГОМА МАГУРО
GOMA MAGURO
Филе от риба тон, микс сусам, домашно мариновани пикантни 
краставички, юзу салца с киноа

Tuna fillet, sesame mix, homa-made spicy pickles, yuzu salsa with kinoa

22,99 BGN 250 г/g  



СЬОМГА ТЕРИЯКИ
SALMON TERIYAKI

С мус от сладък картоф

With mousse of sweet potato

20,99 BGN 200  г/g

ТАЙ ФИШ
THAI FISH
Филе лаврак с лек тай дресинг, панко, манго, маракуя, краставица, 
морков, червен пипер

Sea bass  fillet with Thai dressing,panko, mango, passion fruit, cucumber, 
carrot, red pepper

19,99 BGN 350 г/g

СУЗУКИ УАСАБИ
SUZUKI WASABI

Филе лаврак, салца с киноа, уасаби масло, уасаби млечен сос

Sea bass  fillet, salsa with kinoa, wasabi butter, Wasabi milky sauce

21,99 BGN 320 г/g



БЛЕК АНГЪС РИБАЙ СТЕК С УАФУ СОС
BLACK ANGUS RIBEYE STEAK WITH WAFU SAUCE

34,99 BGN 280  г/g

МИТОБОРУ С ТРЮФЕЛ
MITOBORU WITH TRUFFLE

12,99 BGN 240  г/g

УМАМИ БИЙФ
UMAMI BEEF

Блек Ангъс стек, уасаби масло, чипс от чесън

Black Angus steak, wasabi butter, garlic chips

34,99 BGN 350 г/g



ГЮ ЯКИНИКУ
GUI YAKINIKU

Телешко месо  с японски барбекю сос, сусам и картофено пюре с трюфел

Beef with Japanese barbeque sauce, sesame seeds and potato puree with truffle

14,99 BGN 320 г/g

БЛЕК ПЕПЪР БИЙФ
BLACK PEPPER BEEF
Говеждо месо, зелен пипер, червен пипер, морков, лук, яйце, ориз, блек 
пепър сос

Beef meat, green pepper, red pepper, carrot, onion, an egg, rice, Black 
pepper sauce

17,99 BGN 420  г/g   



ТОРИ ТЕРИЯКИ
TORI TORIYAKI

Пилешко филе от бут с терияки сос и юзу-млечен сос

Chicken fillet with teriyaki sauce and yuzu yoghurt sauce

9,99 BGN 230 г/g

ТОРИ ШОГАЯКИ
TORI SHOGAYAKI

Пилешко филе в шогаяки сос върху картофено пюре с трюфел

Chicken fillet in a Shogayaki sauce, potato puree with truffle

9,99 BGN 330  г/g     

КРСПИ ДЪК
CRISPY DUCK

Хрупкаво патешко бутче, Камо сос, нар, лук шалот

Crispy duck leg, Kamo sauce, pomegranate, Shallot onion

11,99 BGN 300  г/g



УМАМИ РИБС
UMAMI RIBS

Глазирани свински ребра, приготвени на робата с японски барбекю сос

Glace pork ribs made on robata grill with Japanese barbeque sauce

22,99 BGN 280 г/g

БУТА ЯКИ
BUTA YAKI

Гриловано крехко свинско месо с терияки сос и картофено пюре

Grilled pork meat with teriyaki sauce and potato puree

12,99 BGN 320 г/g

СВИНСКО ФИЛЕ ИБЕРИКО
IBERICO PORK

Свинско филе секрето, терияки, чипс от чесън, бататас мус

Pork fillet secreto, Teriyaki, garlic chips, batatas mousse

19,99 BGN 280  г/g



ТОРИ МЕШИ
TORI MESHI

Японски ориз с пилешко месо, зеленчуци, гъби и яйце

Japanese rice with chicken, mushrooms, vegetables and an egg

9,99 BGN 380  г/g

ЯСАЙ ЯКИ МЕШИ
YASAI YAKI MESHI

Японски ориз със зеленчуци, гъби и яйце

Japanese rice with vegetables, mushrooms and an egg

6,99 BG 350  г/g

УМИ НО САЧИ
UMI NO SACHI

Японски ориз с морски дарове, зеленчуци, гъби и яйце

Japanese rice with seafood, mushrooms, vegetables and an egg 

10,99 BGN 350  г/g



РАМЕН
RAMEN

Свинско месо, яйце, спанак, лук, нудли, нори

Pork meat, an egg, spinach, onion, noodles, nori

12,99 BGN 450 г/g

НУДЛИ С КРЕХКО ТЕЛЕШКО
NOODLES WITH TENDER BEEF
Удон нудли, телешко, червена и зелена чушка, морков, зелен лук, блек 
пепър сос

Udon noodles, beef, red and green pepper, carrot, green onion, black 
pepper sauce

10,99 BGN 390 г/g

НУДЛИ СЪС ЗЕЛЕНЧУЦИ
NOODLES WITH VEGETABLES

Удон нудли, червена и зелена чушка, морков, зелен лук, блек пепър сос

Udon noodles, red and green pepper, carrot, green onion, black pepper sauce

7,99 BGN 300 г/g



ФИЛАДЕЛФИЯ КОМБО 24 бр.
PHILADELPHIA COMBO
Филаделфия сьомга 4 бр,Филаделфия хрупкаво пиле 4 бр, Норвежка 
гора 4 бр., Филаделфия пикантен тон 4 бр., Филаделфия сьомга 
авокадо и хруп. темпура 4 бр., Филаделфия тон 4 бр.

Philadelphia salmon 4 pcs., Philadelphia crispy chicken 4 pcs., Norwegian 
forest 4 pcs., Philadelphia spicy tuna 4 pcs., Philadelphia salmon avocado 
and crispy tempura 4pcs.,  Philadelphia tuna 4 pcs.

31,99 BGN 550  г/g     

НИГИРИ КОМБО 16 бр.
NIGIRI COMBO
Нигири сьомга 2 бр. Нигири саке торо 4 бр. Нигири лаврак 2 бр. 
Нигири змиорка 2 бр. Нигири скарида 2 бр. Нигири тон 2 бр. Гункан 
пикантна сьомга 1 бр. Гункан пикантен тон 1 бр.

Nigiri salmon 2 pcs., nigiri sake toro 4 pcs., nigiri sea bass 2 pcs., nigiri eel 2 
pcs., nigiri shrimp 2 pcs., nigiri tuna 2 pcs., gunkan spicy tuna 1 pcs.

39,99 BGN 570  г/g   

ШЕФС КОМБО 26 бр.
SHEF’S COMBO
Криспи салмон рол 4 бр. Сноу рол 4 бр. Барок 4 бр. Самър рол 4 бр. 
Барок Ню стайл 4 бр. Футомаки снежен рак 6 бр.

Crispy salmon roll 4 pcs., snow roll 4 pcs., baroque 4 pcs., summer roll 4 
pcs., new style baroque 4 pcs., futomaki snow crab 6 pcs.

42,99 BGN 660  г/g   



ФЮЖЪН КОМБО 16 бр. 
FUSION COMBO
Криспи салмон рол 8 бр. Филаделфия сьомга  4 бр. Норвежка гора 4 бр.

Crispy salmon 8 pcs., Philadelphia salmon 4 pcs., Norwegian forest 4 pcs.

22,99 BGN 440 г/g   

УМАМИ БЕСТ 36 бр.
UMAMI BEST
Спайдер 6 бр. Фреш рол 6 бр. Сьомга екзотик 4 бр. Норвежка гора 4 бр. 
Тигър 4 бр. Зелен дракон 4 бр. Червен дракон 4 бр. Калифорния ред 4 бр.

Spider 6 pcs., fresh roll 6 pcs., salmon exotic 4 pcs., Norwegian forest 4 pcs., 
Tiger 4 pcs., Green dragon 4 pcs., Red dragon 4 pcs., California red 4 pcs.

64,99 BGN 900 г/g  

СЬОМГА СЕТ 30 бр.
SALMON SET
Хосомаки сьомга 6 бр. Футомаки сьомга 6 бр. Темаки сьомга 2 бр. Нигири сьомга 
2 бр. Нигири саке торо 4 бр. Сашими сьомга 4 бр. Сашими сьомга темпура 4 бр. 
Калифорния сьомга и авокадо 4 бр. Рокет сьомга 2 бр.

Hosomaki salmon 6 pcs., futomaki salmon 6 pcs., temaki salmon 2 pcs., nigiri salmon 
2 pcs., nigiri sake toro 4 pcs., sashimi salmon 4 pcs., sashimi salmon tempura 4 pcs., 
California salmon and avocado 4 pcs., rocket salmon 2 pcs.

69,99 BGN 820 г/g  



НИГИРИ ТОН
NIGIRI TUNA

5,99 BG 70  г/g  

НИГИРИ СКАРИДА
NIGIRI SHRIMP

5,49 BG 50  г/g  

НИГИРИ БИЙФ
NIGIRI BEEF

6,99 BG 70  г/g  

НИГИРИ СЬОМГА
NIGIRI SALMON

5,49 BG 70  г/g  

НИГИРИ ЗМИОРКА
NIGIRI EEL

6,99 BG 60  г/g  

НИГИРИ ЛАВРАК
NIGIRI SEA BASS

5,49 BG 70  г/g  



БАРОК 4 бр.
BAROQUE
Пикантна сьомга, филаделфия, 
темпура, Унаги сос

Spicy salmon, Philadelphia cheese, 
tempura, Unagi sauce

6,99 BG 150  г/g  

ХОСОМАКИ ТОН 6 бр.
HOSOMAKI TUNA

7,99 BG 110  г/g  

ХОСОМАКИ  
КРАСТАВИЦА 6 бр. 
HOSOMAKI CUCUMBER
със сусам

with sesame seeds

4,99 BG 115  г/g  

БАРОК НЮ СТАЙЛ 4 бр.
NEW STYLE BAROQUE
Снежен рак, майонеза, тобико хайвер, 
филаделфия, авокадо мус, хрупкава 
темпура 

Snowy crab, mayonnaise, tobiko caviar, 
Philadelphia cheese, avocado mousse, crispy 
tempura

6,99 BG 105  г/g  

ХОСОМАКИ СЬОМГА 6 бр.
HOSOMAKI SALMON

6,99 BG 120  г/g  

ХОСОМАКИ АВОКАДО 6 бр.
HOSOMAKI AVOCADO

4,99 BG 110  г/g  



ТИГЪР 8 бр.
TIGER

Скариди, авокадо, краставици

Shrimps, avocado, cucumber

11,99 BG 210  г/g  

СЪНИ РОЛ 4 бр.
SUNNY ROLL

Запечена сьомга, авокадо, филаделфия, тобико

Roasted salmon, avocado, Philadelphia, tobiko

7,99 BG 140  г/g  

ВУЛКАН 8 бр.
VOLCANO
Суфле от рак, лаврак, сьомга, тон, 
майонеза, Кабаяки сос, пикантен сос

Soufflé from crab, seabass, salmon, tuna, 
mayonnaise, Kabayaki sauce, spicy sauce

18,99 BG 320  г/g  

ЛЕЙЗИ ДРАГЪН 4 бр.
LAZY DRAGON
Запечена сьомга, краб смес, кенийски боб, 
тай сос

Roasted salmon, crab mixture, Kenya bean, 
Thai sause

5,99 BG 130  г/g  

КРИСПИ САЛМОН РОЛ 4 бр.
CRISPY SALMON ROLL
Сьомга, авокадо, хрупкава темпура, 
филаделфия и икура сос

Salmon, avocado, crispy tempura, 
Philadelphia and Ikura sauce

6,99 BG 125  г/g  

КИОТО РОЛ 4 бр.
KIOTO ROLL
Запечена сьомга, скарида темпура, 
филаделфия, мариновани краставички, 
Унаги сос

Roasted salmon, tempura shrimp, phila-
delphia, pickles, Unagi sauce

6,99 BG 140  г/g  



САКУРА РОЛ 4 бр.
SAKURA ROLL
Пикантна сьомга, скариди темпура, 
филаделфия, люти чушки

Spicy salmon, tempura shrimps, 
Philadelphia, hot peppers

7,99 BG 130  г/g  

САЛМОН ЕКЗОТИК 4 бр.
SALMON EXOTIC

Сьомга, манго, авокадо, филаделфия, лимон

Salmon, mango, avocado, Philadelphia, lemon

6,99 BG 135  г/g  

ЧЕРВЕН ДРАКОН 4 бр.
RED DRAGON
Змиорка, авокадо, краставица, 
скарида темпура и дракон сос

Eel, avocado, cucumber, shrimps, tempura 
and Dragon sauce

12,99 BG 150  г/g  

САМЪР РОЛ 4 бр.
SUMMER ROLL
Сьомга, снежен рак, авокадо, 
японска майонеза, Тобико хайвер

Salmon, snowy crab, avocado, 
Japanese mayonnaise, tobiko caviar

7,99 BG 140  г/g  

МЕГАМИ 4 бр. 
MEGAMI
Хрупкава скарида, филаделфия, 
авокадо, краставица, Спайси 
темпура, Дракон и Унаги сос

Crispy shrimps, Philadelphia, avocado, 
cucumber, spicy tempura, Dragon and 
Unagi sauce

7,99 BG 110  г/g  

САКЕ ПАНКО 4 бр. 
SAKE PANKO
Сьомга тартар, филаделфия, сушени 
домати, див лук, сос Динамит

Salmon tartare, Philadelphia, dried 
tomatoes, chives, Dynamit sauce

6,99 BG 125 г/g  



ФИЛАДЕЛФИЯ СЬОМГА 4 бр.
PHILADELPHIA SALMON
Пушена сьомга, филаделфия, 
краставици, сусам 

Smoked salmon, Philadelphia,  
cucumbers, sesame seeds

5,99 BG 90  г/g  

ФИЛАДЕЛФИЯ ХРУПКАВО 
ПИЛЕ 4 бр.
PHILADELPHIA CRISPY CHICKEN
Хрупкаво пиле, филаделфия, 
краставица, сусам

Crispy chicken, Philadelphia, cucumber, 
sesame seeds

4,99 BG 100  г/g  

ФИЛАДЕЛФИЯ СПАЙСИ 
КАНИ 4 бр.
PHILADELPHIA SPICY KANI
Снежен рак, спайси темпура, филаделфия, 
уакаме, шрирача сос

Snowy crab, spicy tempura, Philadelphia 
wakame, sriracha sauce

5,99 BG 115  г/g  

ФИЛАДЕЛФИЯ СЬОМГА, 
АВОКАДО И ХРУПКАВА 
ТЕМПУРА 4 бр.
PHILADELPHIA SALMON, 
AVOCADO AND CRISPY TEMPURA

5,99 BG 100  г/g  

МАНГО ТАНГО 4 бр.
MANGO TANGO
Скарида, сьомга, авокадо ,манго и 
динамит сос

Shrimp, salmon, avocado, mango and 
Dinamite sauce

7,99 BG 110  г/g  

НОРВЕЖКА ГОРА 4 бр.
NORWEGIAN FOREST
Пушена сьомга, филаделфия, авокадо

Smoked salmon, Philadelphia, avocado

5,99 BG 100  г/g  



КАЛИФОРНИЯ СКАРИДА 4 бр.
CALIFORNIA SHRIMP

Скарида, авокадо, краставица  и сусам

Shrimp, avocado cucumber and sesame seeds

5,99 BG 85  г/g  

КАЛИФОРНИЯ РЕД 4 бр.
CALIFORNIA RED

Скарида темпура, авокадо, тобико хайвер 

Shrimp tempura, avocado, tobiko caviar

5,99 BG 110  г/g  

ТУНА ТРЮФЕЛ  4 бр.
TUNA TRUFFLE

Тон, авокадо, сусам, трюфел
Tuna, avocado, sesame, truffle

6,99 BG 85  г/g  

КАЛИФОРНИЯ СЬОМГА И 
АВОКАДО 4 бр.
CALIFORNIA SALMON AND AVOCADO 
Сьомга, авокадо и сусам

Salmon, avocado, sesame seeds

5,99 BG 85  г/g  

СНОУ РОЛ 4 бр. 
SNOW ROLL
Снежен рак, авокадо, краставици, 
тобико хайвер, японска майонеза

Snowy crab, avocado, cucumber, tobiko 
caviar, Japanese mayonnaise

7,99 BG 130  г/g  

112, 4 бр. 

Пикантен тон, спайси темпура, 
шрирача, див лук, тобико хайвер

Spicy tuna, spicy tempura, sriracha 
sauce, chives, tobiko caviar

6,99 BG 90 г/g  



ТАРАНТУЛА 6 бр.
TARANTULA
Пикантен Софт шел краб, японска 
майонеза, черен тобико хайвер

Spicy soft shell crab, Japanese mayonnaise, 
black tobiko caviar

14,99 BG 140  г/g  

СПАЙДЕР 6 бр.
SPIDER
Рак с мека черупка, японска майонеза, 
хайвер тобико, рукола, див лук 

Crab with soft shell, Japanese mayon-
naise, tobiko caviar, arugula, chives

13,99 BG 120  г/g  

ФУТОМАКИ ИКА 6 бр.
FUTOMAKI IKA
Калмари, темпура, див лук, тобико 
хайвер, японска майонеза 

Squids, tempura, chives, tobika caviar, Japa-
nese mayonnaise

8,99 BG 150  г/g  

ФУТОМАКИ СНЕЖЕН РАК 6 бр.
FUTOMAKI SNOWY CRAB
Снежен рак, авокадо, див лук, тобико хайвер, 
японска майонеза, Икура сос

Snowy crab, avocado, chives, tobiko caviar, 
Japanese mayonnaise, Ikura sauce

8,99 BG 180  г/g  

ФУТО СЬОМГА И 
АВОКАДО 6 бр.
FUTO SALMON AND AVOCADO

8,99 BG 150  г/g  

СПАЙСИ СЬОМГА 
ТЕМПУРА 6 бр.
SPICY SALMON TEMPURA
Пикантна сьомга, сушени домати, 
хрупкава пикантна темпура, див лук, 
Унаги сос, Понзу сос

Spicy salmon, dried tomatoes, crispy spicy 
tempura, chives, Unagi sauce, Ponzu sauce

9,99 BG 160  г/g  



ФРЕШ РОЛ 6 бр.
FRESH ROLL
Соева хартия, портокал, сьомга, авокадо 
и филаделфия

Soy paper, orange, salmon, avocado and 
Philadelphia cheese

8,99 BG 180  г/g  

СПАЙСИ ФИТНЕС СЬОМГА 4 бр.
SPICY FITNESS SALMON
Сьомга, авокадо, оризова хартия, червено 
зеле и пикантен сос

Salmon, avocado, rice paper, red cabbage and 
spicy sauce

5,99 BG 110  г/g  

ФУТОМАКИ  
ПИКАНТЕН ТОН 6 бр.
FUTOMAKI SPICY TUNA

Тон с пикантни подправки, сусам и  авокaдо 

Tuna with spices, sesame and avocado

10,99 BG 150  г/g  

ФИТНЕС СКАРИДА 4 бр.
FITNESS SHRIMP
Скарида темпура, филаделфия, 
авокадо, соево-чеснова майонеза

Shrimp tempura, Philadelphia, 
avocado, soy garlic mayonnaise

5,99 BG 110  г/g  

ФИТНЕС ФИЛАДЕЛФИЯ 4 бр. 
FITNESS PHILADELPHIA
Пушена сьомга, филаделфия, краставици, 
китайско зеле, рукола

Smoked salmon, Philadelphia, cucumber, 
Chinese cabbage, arugula

4,99 BG 100  г/g  

КРИСПИ ТАЙГЪР, 8 бр. 
CRISPY TIGER
Спайси сьомга и тон тартар, скарида 
темпура, филаделфия,  кристи 
стърготини, Унаги сос

Spicy salmon and tuna tartar, shrimp 
tempura, philadelphia, 
crispy shavings, Unagi sauce

13,99 BG 260 г/g  



БУШИДО
BUSHIDO
Купичка от млечен шоколад с крем шантили, сусамов крем и мисо 
ганаш с натурален шоколад върху лешников блат

Bowl of milky chocolate with cream Chantilly, sesame cream and miso 
ganache with chocolate on chestnut base

7,49 BGN 90  г/g     

ЕКЗОТИК КЕЙК
EXOTIC CAKE

Бадемова бисквитка,  лимонов крем и коктейл от манго, бял шоколад

Almond bisquit, lemon cream and coctail of mango, white chocolate

7,99 BGN 100  г/g   

МОН БЛАН
MON BLAN
Еклер с малиново сладко, крем маскарпоне, плочка от натурален
шоколад и мус от кестен

Ecler with raspberry jam, mascarpone cream, a piece of natural chocolate
and chesnut mousse

7,49 BGN 330  г/g   



БРЮЛЕ ТРИЛОГИЯ 
TRILOGY BRULEE
Три вида брюле - джинджър с банан, с матча и сладко от червен боб, 
с тахан от черен сусам и сладко от червен боб

Three types of brulee - ginger with banana, with matcha and jam of red 
beans, with tahan of black sesame seeds and a jam of red beans

7,49 BGN 210 г/g  

ШОКОЛАДОВО СУФЛЕ
CHOCOLATE SOUFFLÉ WITH

С дулсе де лече, сос Бейлис, бананов чипс, сладолед

With dulce de leche, Baylis sauce, banana chips, ice-cream

7,99 BGN 230 г/g  

ИКИГАЙ
IKIGAI
Полусфера от мус с бял шоколад и матча чай с пияни вишни и 
лешникова основа

Hemisphere mousse of white chocolate and matcha tea with drunken 
cherries and hazelnut base

7,49 BGN 90 г/g  



НАГРАДИ
AWARDS

Грамота за 
“Най-добър ресторант с авторска 
и екзотична кухня на 2017 г.”

Diploma for  
“Best restaurant for authour and exotic 
cuisine in 2017”

Сертификат за 
“Сертификат за употреба на автентични 
японски продукти”

Certificate for 
“Japanese food and ingredients supporters”

Награда за 
“Най-добра марка в категория 
Азиатска кухня 2017”

Award for 
“The most valuable brand in the 
caregory of Asian cuisine 2017”

Награда за 
“Най-добро отношение към младите 
сомелиери” 2017

Prize for 
“Respecting and supporting young 
sommeliers” 2017


